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DE

Produktbeschreibung

Die Bodensteckdose eignet sich fiir nass gepflegte
Bodenbelage auf Estrich und fir Systembdden im In-
nenbereich.

Bild Ell

— (@ Tubusdeckel

- (2) Leitungsauslass Tubus

—(3) Deckel

— (4 Drehriegel

— (5) Montagetrager

— (&) Nivellierschrauben

— (@ Leerrohreinfiihrung

— (8 Gehause

— (9) Schutzpotentialausgleich

— ({9 Montageschutzdeckel

Bodensteckdose verwenden
1 Deckelplatte tiber Drehriegel mit Miinze entriegeln

(), und offnen 2.

ACHTUNG
Beschadigungsgefahr durch unzureichende
Verriegelung!

Unzureichende Entriegelung des Tubus flhrt zu
Produktschaden!

Tubus nach der Installation ordnungsgeman
entriegeln.

El Tubus bis zum Einrasten durchdriicken (1) und
durch eine 45°-Drehung verriegeln (2).
3 Tubusdeckel 6ffnen und die Stecker einstecken.

E Tubusdeckel schlieBen.

Bodensteckdose pflegen
[@ Dichtung alle 2-3 Monate mit Pflegemittel (Art-Nr.

7407110) pflegen.
Bodensteckdose entsorgen
— Kunststoffteile wie Hausmiill.
— Metallteile wie Altmetall.
— Ortliche Miillentsorgungsvorschriften beachten.

Technische Daten

Abmessungen

LxBxH 140 x 140 x 110 mm
Nivellierbereich +20 mm
Gewicht ca. 1,5 kg
Einflhrungséffnungen 7 x M20/M25
Mindesteinbautiefe 110 mm
Max. Einbauhdhe 130 mm
Bodenpflegeart nass
Einsatztemperatur 5-60 °C
Steckdosentyp je Lieferumfang

EN

Product description

The floor socket is suitable for wet-care floor coverings
on screed and for indoor system floors.
Figure [

— (@ Tube body lid

— (2) Tube body cable outlet

-®Lid

— (@ Turn buckle

— (5) Mounting support

— (8) Height-adjustment screws

— (@) Empty pipe entry

— (8 Housing

— (9) Protective equipotential bonding
— {9 Mounting protection lid

Using the floor socket
F1 Using a coin, unlock the lid plate with the turn

buckle (D) and open it 2.

ATTENTION
Risk of damage through insufficient locking!
Insufficient tube body unlocking can lead to
product damage!
Unlock the tube body correctly after installation.
El Push the tube body until it engages (1) and lock it
by turning it through 45° (2.
1 Open the tube body lid and insert the connector.
B Close the tube body lid.
Maintaining the floor socket

[ Maintain the seal every 2-3 months with a care
agent (item no. 7407110).

Disposing of the floor socket

— Plastic parts as domestic waste.

— Metallic parts as scrap metal.

— Comply with the local waste disposal regulations.

— (@ Tapa tubular

— (2) Tubo de salida de cable
— (3 Tapa

— (4 Pasador giratorio

— (5) Soporte de montaje

— (&) Tornillos de nivelacion
— (@) Entrada para tubo vacio

—(8) Carcasa

— (9) Conexion equipotencial de proteccion

— (10 Tapa protectora de montaje

Utilizacion de la unidad completa

1 Desbloquee la placa de la tapa con el pasador gi-
ratorio usando una moneda(D), y dbrala (2.

ATENCION

iPeligro de dafos por un bloqueo parcial!
jUn bloqueo del tubo incompleto provoca dafos
en el producto!
Desbloguee correctamente el tubo después de la
instalacion.

El Presione el tubo hasta que encaje @ y bloquéelo
girandolo 45° (2).

ﬂ Abra la tapa tubular e inserte el enchufe.

B Cierre la tapa tubular.

Mantenimiento de la toma de suelo
Apligue cada 2-3 meses limpador (n.° art.
7407110) en la junta.

Eliminacion de la toma de suelo

— Piezas de plastico como residuo doméstico.

— Piezas de metal como chatarra.

— Tener en cuenta la normativa local de eliminacion de
residuos.

Datos técnicos

Technical data Tamafo
Dimensions Largo x Ancho x Alto 140 x 140 x 110 mm
LxWxH 140 x 140 x 110 mm Margen de nivelacién +20 mm

Height adjustment range +20 mm Peso aprox. 1,5 kg
Weight approx. 1.5 kg Aberturas de entrada 7 x M20/M25
Insertion openings 7 x M20/M25 Profundidad minima de 10
Minimum installation depth 110 mm montaje mm
Max. installation height 130 mm Altura max. de montaje 130 mm
Floor care type Wet Tipo de cuidado del suelo himedo
Use temperature 5-60 °C Temperatura de funciona- 5-60 °C

According to scope of miento B
Socket type :

delivery . en cada volumen de

Tipo de enchufe o
suministro

ES

Descripcion del producto

Las cajas de suelo como unidades completas resultan
indicadas para revestimientos que aceptan limpieza
en himedo y suelos con sistemas de canalizacién en
interiores.

Imagen [l

RU

OnucaHue npoayKTa

JIloUoK MnoAXoAuT ANnA  HanofbHbIX I'IOKprTVIVI C
BNa>XHbIM TUNOM y60pKVI, YCTaHOBJIEHHbIX HA CTAXKKEe
W CUCTEMHOM MOy B NOMELUEHWH.

Puc. K

— (@ Kpbiwka Ty6yca

— (2) Tybyc ¢ kabenbHbIM BLIBOAOM

— (3 Kpblwka

— (4) MoBOpOTHBII PpUKcaTOp

— (5) MoHTa)«HaA pamKa

— (8) PerynupoBouHsie 60Tl

— (7) Beogsl anA nycTbIX TPY6

— (8 Kopnyc

— (9) OneMeHT ypaBHMBAHHKA NOTEHLMANOB
— (10 3awwmTHaA MOHTaXKHaA KpbILKa

ndmmeHeHue HanosnbHOro NoYKa
Pasbnokupyite MOBOPOTHLIM dUKcaTop C
nomolLbio MoHeTkr (1), 1 oTKpoiTe KpbIKy ().

BHUMAHWE!

HenocrtatouHana ¢puKcauna MOXKET NPUBECTHU K
nospemaeHuam!
HeanoctatouHoe oTcoeanHeHue TyByca MOXeT
NPUBECTU K NOBpeXAeHUAM!
Pasbnokupyite pukcatop Tybyca.
Bl Haxwunte na Tybyc no wenyka (1) n nosepHute
ero Ha 45° (2).
Bl OtkpoiiTe KpbillKy Ty6yca M YCTAHOBHTE LLTEKEP.
B 3akpoiite KpbiLuky Ty6yca.

OGCHV)KMBaHVIe HanoNbHOIo NIFO4YKa

[ O6pabatuisaiite ynnoTHUTENM COOTBETCTBYHOLLINM
cpeactBoM (apt. NQ 7407110) kaxable 2 - 3
mMecAua.

YTunusauuma HanonbHOro nroyKa

— MnacTnkoBblE YacTu yTUNU3MPYHOTCA Kak OblToBbIE
OTXOAbl.

— MeTannuyeckne 4actv Kak MeTanI0/0M.

— CobntoaaiTe MeCTHble MPEANMCaHNA Mo yTUIU3aummn
OTXOJOB.

TexHUUEeCKUe XapaKTePUCTUKU

Tun UDHOME 2 AF
Pasmepbl
OxLWxB 140 x 140 x 110 mm
LunanasoH perynupoBaHus 20 Mmm
Bec OK. 1,5 kr
OtBepcTua ana BBoAa 7 x M20/M25
MuHUManbHas MOHTaXKHas
110 mm
rny6uHa
MakcumarnbHan MOHTaXKHas
BbicOTa ) 130 MM
(CTAXKKa/CMCTEMHBIV non +
HanonbHOE MOKPbITHE)
Tun y6opku nona BRaskHbii
cornacHo EN 50085-2-2
Temneparypa npumeHeHua 5-60 °C
B 3aBucumocTyu ot
Tun posetkn KOMMAeKTa
nocTaBKK




